

观音阁街道前中营片区棚改项目A1地块上房 告别两脚泥，新房他们很满意

本报济宁6月9日讯(记者 汪泷 通讯员 齐文娅) 任城区观音阁街道前中营片区棚户区改造项目A1地块(中营·畅园)近日开始上房,400余户回迁居民将喜领新房钥匙,圆安居梦。

当日上午9时许,办理上房手续的居民已陆续到来,经过测量体温、查验场所码、行程码、酒

精消毒、验证身份等环节后,在工作人员的引导下按照流程依次办理交房手续。

晴天一身土,雨天两脚泥;冬天干冷,夏天漏雨;家家烧煤,户户冒烟……这些都是棚户区居民生活的真实写照。如今,走进中营·畅园小区,映入眼帘的是一幢幢高楼,脚下是一条条平

坦洁净的硬化路,令人心情舒畅。苏旋是中营新村回迁村民,一早他来到前中营片区棚户区改造项目服务中心,在完成结算核查、财务结算后,迫不及待地和家人一起对新房进行了最后的验收。“拿到新房的钥匙,我心里非常激动,刚和家人一起验完房,房子质量也很好,社区的配

套设施、绿化美化都很好,我们非常满意。”苏旋笑着说。

实现安居梦,是老百姓最朴实的愿望,也是观音阁街道党工委、办事处的职责所在。观音阁街道办事处副主任高文涛介绍,中营片区棚户区改造项目是全区重点棚改项目之一,A1地块共有9栋回迁楼,已全部达到交付条件。为确



送清凉

连日来,安居街道志愿者们为村民发放精美的“学习强国”文化扇,引导村民扫码下载“学习强国”APP,提高群众的学习兴趣。

通讯员 冯丹 吴澎 摄

汶上街道西门社区开展无偿献血活动 献血暖人心,文明见行动

本报济宁6月9日讯(通讯员 王桂田) 日前,汶上街道西门社区联合佛都志愿者协会组织开展“争当无偿献血者 争做可爱汶上人”为主题的公益献血活动。

一大早,居民们就来到了西

门社区实践站门口。在医护人员的引导下,大家有条不紊地做好登记、体检、初筛等流程。

志愿者们纷纷表示,今后还要继续参加无偿献血活动,把无偿献血进社区活动坚持下去,为社会奉献爱心,用爱心点

燃生命希望。

下一步,汶上街道将结合辖区内12处新时代文明实践站推动志愿服务常态化开展,聚焦群众需求,以文明实践行动弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

济宁机场“安全生产月”系列教育培训 安全生产,当好第一责任人

本报济宁6月9日讯(通讯员 李浩) 今年6月是全国第21个安全生产月,济宁机场开展以“遵守安全生产法,当好第一责任人”为主题的系列教育培训活动。

机场公司统筹安全生产和疫情防控,积极动员、统一

部署,通过采取公司级集中培训、部门班队级集中培训和自学等方式持续开展上至主要负责人下到一线员工的全覆盖培训,自5月下旬起,公司领导带头每天进行线上“八抓20项”考试,员工每周进行2次线上考试,确保教育培训取得实

效。

通过系列教育、培训活动,机场全体人员形成学法、懂法、守法、用法的意识,进一步强化广大干部员工红线意识和底线思维,层层压实责任,确保机场运行安全、平稳、高效。

仙营街道推出创新服务保障就业 逛夜市找工作,供需更透明

本报济宁6月9日讯(通讯员 李勇) 仙营街道仙营社区创新推出“239”就业创业服务工作法,举办全省首场“人才夜市”,率先实现省级“四型社区”全覆盖,今年4月荣膺“山东省就业创业工作先进集体”称号。

仙营社区依托社区宣传栏、居民微信群等平台广泛宣传,方便就业者找到心仪的工作岗位,举办政策宣讲会和惠民演出13场,各项就业政策深入人心。

仙营社区下辖各类服务

业市场主体556家,吸纳就业1032人。与社区居委会毗邻的万达广场建设路店在2021年9月开业后,提供420个就业岗位。社区居委会开发资源优势,通过物业公司、公益岗、志愿者等方式提供就业岗位286个。

依托辖区美食夜市创新举办“人才夜市”招聘会,达成就业协议192人。“人才夜市”作为招聘新形式,方便双方深入了解,提高就业成功率,真正做到居民在家门口就能实现就业择业的愿望。

社区还与辖区的市家庭服务中心、起跑线家政服务公司、阳光大姐家政服务中心结对子,先后联合举办家政、电工、烹饪、计算机等职业技能培训14场次、培训居民368人,提高了就业能力。

截至目前,仙营社区各类服务业市场主体吸纳新就业大学生133人,提供就业岗位共计1452人。社区居委会通过物业公司、公益岗、志愿者等方式提供就业岗位286个。劳动者就业率常年在95%以上,无失业半年以上人员。

秸秆离田好处多 综合利用促增收

本报济宁6月9日讯(通讯员 苗川) 陵城镇鼓励农民积极参与到小麦秸秆黄储工作中来,协调相关企业帮助调配收割、打捆机械,确保秸秆及时清运离田。

近日,在曲阜陵城镇稼美农业土地托管高产创建示范田里,一派丰收的景象,只见

强化安全责任 提升防范意识

本报济宁6月9日讯(通讯员 王守振) 6月7日,长沟镇应急管理服务站组织镇普法宣传员开展普法宣传进企业活动。

普法宣传员向企业负责人、全体职工讲解《安全生产法》相关法律法条,发放《第

收割机、搂草机、打捆机、运输车辆依次上阵,将留存在地里的秸秆一扫而净。

下一步,陵城镇将深入开展秸秆综合利用工作,缓解秸秆禁烧压力,解决秸秆处置难题,减少农民秸秆还田带来的开支,实现环境保护、秸秆综合利用、农民受益的多赢局面。

购置微型消防车 秸秆禁烧添利器

本报济宁6月9日讯(通讯员 周广慧) 唐口街道投资10万余元购置24台微型消防车装备到各村(社区),助力秸秆禁烧工作。

该车体积小、功能全、操作简便,可以开展初期火灾扑救,平时还可以用于消防

宣传、火灾隐患整治及清洁洒水等。

唐口街道专门组织各村(社区)负责人对电动消防车的使用进行了培训和应急演练,电动消防车由专人负责保养管护及应急使用。

红色故事进校园 灵活讲学生爱听

本报济宁6月9日讯(通讯员 纪萍) 近日,嘉祥县金屯镇退役军人服务站在姜庄小学开展红色故事宣讲活动。

宣讲人从不同角度深情讲述红色故事,其声情并茂的讲

述,真正展现了红色基因的传承有声有色,红色文化的传播如火如荼。本次活动通过灵活多样的方式、以学生喜闻乐见的形式,增强宣讲活动的感染力,引导青少年扣好人生第一粒扣子。

设立党员先锋岗 政务服务靠前站

本报济宁6月9日讯(通讯员 包瑞瑞) 梁宝寺镇为民服务中心设立“党员先锋岗”服务窗口,发挥党员在优化环境、服务群众中的先锋模范作用。

梁宝寺镇为民服务中心全体党员干部按要求佩戴党徽上岗,在实际工作中时刻按照党员先锋岗的标准服务办事群众,不断强化服务意识、简化服务流程,提升办事效



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:李从伟